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Students' Evaluation Form
35 responses

How innovative was the meeting?
35 responses

How often did you socialise?
34 responses

Very innovative
innovative
somewhat innovative
not innovative

34.3%

65.7%



What were your favourite tasks?
34 responses

Did you participate in introductions before the meeting?
34 responses

every day
in the evening11.8%

0 10 20 30

the trip to Guardiaregia
doing the presentations

Making videos
Doing research
Playing games
Making games

trip to Tremiti
Meals

Introductions
walk around Termoli

Walk around Guglionesi
Socialising

Learn traditional dances

11 (32.4%)11 (32.4%)11 (32.4%)
14 (41.2%)14 (41.2%)14 (41.2%)

5 (14.7%)5 (14.7%)5 (14.7%)
5 (14.7%)5 (14.7%)5 (14.7%)

14 (41.2%)14 (41.2%)14 (41.2%)
3 (8.8%)3 (8.8%)3 (8.8%)

18 (52.9%)18 (52.9%)18 (52.9%)
15 (44.1%)15 (44.1%)15 (44.1%)

7 (20.6%)7 (20.6%)7 (20.6%)
19 (55.9%)19 (55.9%)19 (55.9%)

14 (41.2%)14 (41.2%)14 (41.2%)
21 (61.8%)21 (61.8%)21 (61.8%)

1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)

yes
no

20.6%

79.4%



Do you think the meeting helped you improve your English?
34 responses

Did you do all of the assigned tasks?
34 responses

What skills did the meeting help you develop?
34 responses

Yes
No
Maybe

14.7%

85.3%

Yes
No
Maybe

11.8%

85.3%



Was there something you did not like about this project?
30 responses

no

No

Nothing

Absent, I think this project was the wonderful.

No, there wasn’t

I liked everything

The exchange students stayed for too little time

it sholud last two weeks

I like everything

nothing

I liked everything

I enjoyed everything we did

i liked everything

one week is too little

No.

!

No Everything is ok

No it was amazing

No,I like everything

No.

☺

research skills
analytical skills

communication skills
writing skills

interpersonal skills
team skills

leadership skills
IT skills

19 (55.9%)19 (55.9%)19 (55.9%)
8 (23.5%)8 (23.5%)8 (23.5%)

27 (79.4%)27 (79.4%)27 (79.4%)
10 (29.4%)10 (29.4%)10 (29.4%)

13 (38.2%)13 (38.2%)13 (38.2%)
21 (61.8%)21 (61.8%)21 (61.8%)

6 (17.6%)6 (17.6%)6 (17.6%)
4 (11.8%)4 (11.8%)4 (11.8%)



there's nothing I don't like

No i like every thing we did

Nothing... It was a very beautiful

Never mind

no not

Participating in this meeting was a good way to meet and network
with other students
34 responses

The meeting was well organized.
33 responses

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

55.9%

35.3%



I felt a sense of accomplishment at the end of the meeting.
33 responses

If you would like to share any other feedback, please list below.
13 responses

no

I think if we be the one, we can better world together.

I'd like to do more than a week of these experiences in the other countries overall in the other continents
outside Europe.

I’d like to have a longer experience ,a week is not enough .Especially in other countries, overall in the other
continents outside Europe.

i really like to do another experience like this, but with different country

No

It was great

I believe it is a project that everyone should live.

#

20 20 (60.6%)

1 2 3 4 5
0

5

10

15

20

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
4 (12.1%)

10 (30.3%
)

19 (57.6%)



I believe it is a project that everyone should live in.

#

I think everyone should participate

Anythinf
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